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MEGHÍVÓ 
a „TQM eszközök és módszerek alkalmazási tapasztalatai” 

témájú egy napos szakmai tanfolyamra 

Helyszín: Budapest (a pontos helyszínről a résztvevők közvetlenül a jelentkezési 
határidő után kapnak tájékoztatást) 

Időpont: 2013. január 24. (csütörtök) 10.00 - 14.00 (Regisztráció 9.30-tól) 
Előadó: Mikó György, az EOQ MNB alelnöke, EOQ MNB TQM felülvizsgáló 

Az egynapos áttekintő tanfolyam azoknak a vállalati, intézményi szakembereknek ad 
hozzáadott értéket, akik szervezetük működésében tovább akarnak lépni egy magasabb 
munkakultúra irányába. A tanfolyamon megismerkedhetnek a TQM gondolkozás alapjaival, 
az alkalmazható módszerekkel, technikákkal, és az azok használatához nélkülözhetetlen 
csoport (team) munkákkal, azok szervezésével. A tanfolyam számos TQM módszer és 
technika hazai tapasztalatainak bemutatása mellett érinti a projektmenedzselés alapjait is, 
mivel a TQM módszerek mind projekt keretében valósulnak meg. A résztvevők számos 
megoldás bemutatása mellett megismerik az alkalmazás sikereinek és buktatóinak 
feltételeit, amelyek igen jól hasznosíthatók saját szervezetük folyamatos fejlődésének 
biztosításában, és így a fenntartható fejlődés támogatásában. 

Jelentkezési határidő: 2013. január 21. 
Részvételi díj: 19.600,- Ft + ÁFA 
A résztvevők részvételi igazolást, pogácsát, kávét és frissítőt kapnak, valamint megkapják a 
tanfolyam diáit. Az EOQ MNB tanúsítvánnyal rendelkezők pedig még 5 kreditpontot is kapnak. 

A részvétellel kapcsolatos egyéb információk: 
− Jelentkezés a mellékelt Jelentkezési lapon – elektronikusan, faxon vagy postán 

küldve – lehetséges. 
− A jelentkezéseket a jelentkezési határidő után a számla megküldésével igazoljuk 

vissza. 
− A Jelentkezési lap elküldése aláírt szerződésnek minősül. 
− Lemondási határidő: a rendezvényt megelőző 5. munkanap. Késedelmes lemondás 

esetén a teljes részvételi díj fizetendő, de a részvételi jog átruházható. 
− Az előírt közteher befizetését az EOQ MNB magára vállalja. 
− További felvilágosítást az EOQ MNB Titkársága ad. Tel.: (06 1) 212 8803 


